mec.nanumH EHEMHH Tamip, l::rmprb H raspeiH A3pTeiH

2014 gl - LA0k L/ .. CapbIHaY ~Hbl BADVIAH
/ 0.8 aap TywaaneiH xascpant

HwiAcnanuwiik npraguiad cnopTeiH
HaaaMbiH XaanTeiH axunnaraaHs! T8ces

N2 JapaneiH H3p HWAT ayH

BanryynnareH lwardan:
| Gaitp 1 x 500.000 F = 500,000
|| Gaitp 1 x 400.000 F = 400.000 TRe:0e0 Yoy
11l Gaitp 2 x 300,000 F = 600.000

2. | AHDoHC\UOM 600.000 Ter
3 | Aunnom 400.000 ver
AyH 2.500.0007er

bonoeecpyyncad:

Axnax mMapramunTad A Bonawmaa
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AAHACAH!
Hartnay Bonory 0.5pasHayauar



